

TUESDAY, FEBRUARY 18, 2025



మహబూబ్ నగర్ అర్బన్ : రైల్వే స్టేషన్ చౌరస్తాలో కేకట్ చేస్తున్న నాయకులు



భూత్పూర్ చౌరస్తాలో కేకట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



బాలానగర్లో కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



డిశిబూర్ : అవున్లలోనువల్లలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల సంబురాలు



జడ్చర్లలో : ఎంకావో కార్యాలయ ప్రాంతంలో మొక్కవాటిని మాజీ మంత్రి లక్ష్మారెడ్డి



మహబూబ్ నగర్ అర్బన్ : ఆశ్రమంలో విద్యార్థులకు పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న నాయకులు



మలకల్లో కేకట్ చేస్తున్న నాయకులు

జడ్చర్లలో, ఫిబ్రవరి 17 : భారత రాష్ట్ర సమితి అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా సోమవారం జడ్చర్లలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకొన్నాడు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి లక్ష్మారెడ్డి స్థానిక ఎంకావో కార్యాలయ ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. అలాగే భవిత కేంద్రంలో దివ్యాంగులకు పండ్లు, స్వీట్లు అందజేశారు. సత్యేంద్ర ఆశ్రమంలో మానసిక దివ్యాంగులకు అన్నదానం చేశారు. అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి జడ్చర్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ పుష్పలక్ష్మి స్థానిక ప్రాంతానికి కృషి చేశారు.

బొటానికల్ గార్డెన్లో మొక్కలు నాటి సీట్లను ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం వందలవలస సర్కారు దవాఖానలో రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మండలాధ్యక్షుడు రఘుపతిరెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు మురళి, సర్పంచుల సంజయ్, మాజీ మంత్రి లక్ష్మారెడ్డి స్థానిక ఎంకావో కార్యాలయ ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. అలాగే భవిత కేంద్రంలో దివ్యాంగులకు పండ్లు, స్వీట్లు అందజేశారు. సత్యేంద్ర ఆశ్రమంలో మానసిక దివ్యాంగులకు అన్నదానం చేశారు. అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి జడ్చర్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ పుష్పలక్ష్మి స్థానిక ప్రాంతానికి కృషి చేశారు.

మహబూబ్ నగర్ లో..

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 17 : జిల్లా కేంద్రంలోని రైల్వే స్టేషన్ చౌరస్తాలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయాల్లో సైన్స్ పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. అలాగే భవిత కేంద్రంలో దివ్యాంగులకు పండ్లు, స్వీట్లు అందజేశారు. సత్యేంద్ర ఆశ్రమంలో మానసిక దివ్యాంగులకు అన్నదానం చేశారు. అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి జడ్చర్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ పుష్పలక్ష్మి స్థానిక ప్రాంతానికి కృషి చేశారు.

పాలమూరు యూనివర్సిటీలో..

మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో, ఫిబ్రవరి 17 : తెలంగాణ రాష్ట్ర పాలమూరు యూనివర్సిటీలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయాల్లో సైన్స్ పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. అలాగే భవిత కేంద్రంలో దివ్యాంగులకు పండ్లు, స్వీట్లు అందజేశారు. సత్యేంద్ర ఆశ్రమంలో మానసిక దివ్యాంగులకు అన్నదానం చేశారు. అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి జడ్చర్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ పుష్పలక్ష్మి స్థానిక ప్రాంతానికి కృషి చేశారు.

Advertisement for HDFC Bank, featuring the text 'HDFC BANK' and 'డీమాండ్ డ్రాఫ్ట్స్'.

Advertisement for KSM (Kannada Sahasra Mahila Samithi) featuring details about a meeting on 01-02-2025, including the name of the speaker and the location.

ఉద్యమనేత కేసీఆర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

- జిల్లావ్యాప్తంగా వేడుకలు • హాజరైన జడ్చర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి
కేకట్ చేసిన సంబురాలు చేసిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు • మొక్కలు నాటిన నాయకులు
ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు • రోగులకు పండ్లు, పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ

లో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో ఘనంగా నిర్వహించారు. వర్షం ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. కేసీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా పీఠాధ్యక్షులు, మాజీ కళాశాల ఎదుట కేకట్ చేసి పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పీఠాధ్యక్షులు, మాజీ కళాశాల, భూత్పూర్ చౌరస్తాలో కేకట్ చేస్తున్న నాయకులు

విండక్కుమార్, మండలాధ్యక్షుడు లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ పద్మ, భీమమ్మ, పట్టణ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్ గౌడ్, సుధాకర్ రెడ్డి, శివారెడ్డి, తిరుపతి గౌడ్ పాల్గొన్నారు. మిడ్చిలీ, ఫిబ్రవరి 17 : మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకుల అధ్యక్షులతో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ సుధాకర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సుధాకర్ రెడ్డి, జంగిరెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, నారాయణరెడ్డి, శ్రీనివాసులు, వెంకటరెడ్డి, ప్రతాపరెడ్డి, కరుణాకర్ పాల్గొన్నారు.

మనస్, మహమ్మద్ పాల్గొన్నారు. హన్మంతపేట, ఫిబ్రవరి 17 : తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని సోమవారం హన్మంతపేట కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేకట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేకట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేకట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేకట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

బాలానగర్ లో, ఫిబ్రవరి 17 : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను సోమవారం బీఆర్ఎస్ బాలానగర్ మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మిడ్చిలీపల్లి స్టేషన్ సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన శిబిరంలో కేకట్ చేసి సంబురాలు జరుపుకొన్నారు. అనంతరం స్థానిక ప్రభుత్వ దవాఖానలో రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులు, అధ్యక్షులు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ వెంకటేశ్వర్లు, గోపాల్ రెడ్డి, జగన్ నాయక్, లింగాయక్, ప్రకాష్, నాగేంద్ర నాయక్, మహిపాల్ రెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

నారాయణపేట, ఫిబ్రవరి 17 : తెలంగాణ రాష్ట్రం తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేంద్ర రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ అధ్యక్షుడు విజయ్ గౌడ్ అధ్యక్షులతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కేకట్ చేశారు. అనంతరం కార్యాలయ ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. అలాగే భవిత కేంద్రంలో దివ్యాంగులకు పండ్లు, స్వీట్లు అందజేశారు. సత్యేంద్ర ఆశ్రమంలో మానసిక దివ్యాంగులకు అన్నదానం చేశారు. అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి జడ్చర్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ పుష్పలక్ష్మి స్థానిక ప్రాంతానికి కృషి చేశారు.

మహిపాల్ రెడ్డి, ఫిబ్రవరి 17 : మండల కేంద్రంలోని కేకట్ బీఆర్ఎస్ విద్యార్థుల సమన్వయ కమిటీ ప్రధానంగా జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. కేకట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేకట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేకట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

నవాపేట, ఫిబ్రవరి 17 : నవాపేట మండలంలో కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక బస్సుండు కూడలిలో ఏర్పాటు చేసిన శిబిరంలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను సందర్భంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులు, అధ్యక్షులు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ వెంకటేశ్వర్లు, గోపాల్ రెడ్డి, జగన్ నాయక్, లింగాయక్, ప్రకాష్, నాగేంద్ర నాయక్, మహిపాల్ రెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

మక్తల్, ఫిబ్రవరి 17 : భారత రాష్ట్ర సమితి అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకొని బీఆర్ఎస్ నాయకులు అధ్యక్షులతో మక్తల్లోని పడవలోని కుటుంబ సభ్యులకు అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అలాగే పట్టణంలో పట్టణాధ్యక్షుడు చిన్నపాపారావు అధ్యక్షులతో కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను సందర్భంగా కేకట్ చేసి పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో మండలాధ్యక్షుడు మహిపాల్ రెడ్డి, నాయకులు ఆరెడ్డి, అన్నారెడ్డి, మాస్కోన్, సర్పంచులు, వెంకటేశ్వర్లు, అజ్గర్ అలీ,

దామరగిద్ద, ఫిబ్రవరి 17 : బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధకుడు కేసీఆర్ జన్మదినాన్ని మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి మిత్రులు పంపారు. అనంతరం దవాఖానలో రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేకట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేకట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

డిశిబూర్, ఫిబ్రవరి 17 : బీఆర్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు స్వాగత వేడుకలను సోమవారం మండల కేంద్రంలో పాటు అవునలోని పట్టణ, తిరుపతి, పల్లవపాడు, బిల్వారం గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నేతలు ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులు, అధ్యక్షులు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ వెంకటేశ్వర్లు, గోపాల్ రెడ్డి, జగన్ నాయక్, లింగాయక్, ప్రకాష్, నాగేంద్ర నాయక్, మహిపాల్ రెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

మహమ్మదాబాద్ : కేకట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

హన్మంతపేట : కేకట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మిడ్చిలీ : కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహిస్తున్న నాయకులు

కార్యక్రమంలో మాజీ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీ రాజేంద్ర రెడ్డి, పట్టణాధ్యక్షుడు బాలరాజు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజు, నాయకులు చాలారెడ్డి, పాల్గొన్నారు. మలకల్ మండలంలో, ఫిబ్రవరి 17 : మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేకట్ చేసి, ప్రభుత్వ దవాఖానలో రోగులకు పండ్లు, బ్రెడ్లు పంపిణీ చేసి మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ వెంకటేశ్వర్లు, గోపాల్ రెడ్డి, జగన్ నాయక్, లింగాయక్, ప్రకాష్, నాగేంద్ర నాయక్, మహిపాల్ రెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

మహమ్మదాబాద్ : కేకట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

హన్మంతపేట : కేకట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మిడ్చిలీ : కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహిస్తున్న నాయకులు

దేవరకర్ల : రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న నాయకులు

ధన్వాడలో కేకట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ : కేకట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

దేవరకర్ల : రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న నాయకులు

ధన్వాడలో కేకట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కలుంబానికి సానుభూతి తెలుపుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

కలుంబానికి సానుభూతి తెలుపుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

బాధిత కుటుంబాలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల పరామర్శ

దేవరకర్ల రూల్ (చిన్న చింతకుంట్ల) భూత్పూర్, ఫిబ్రవరి 17 : చిన్నచింతకుంట్ల మండలం పట్టణంలో గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేకట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేకట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

నరేష్ మృతి పార్టీకి తీరనిలోటు

హన్మంతపేట, ఫిబ్రవరి 17 : హన్మంతపేట మండలం పూజారిలకు డాక్టరు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు నరేష్ నాయక్ మృతి పార్టీకి తీరనిలోటును తెలుపుతోంది. మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. హన్మంతపేటలోని నరేష్ దవాఖానలో గుండెపోటు సమస్యతో బికిట్ పొందుతూ నరేష్ నాయక్ సోమవారం తుది శ్వాస విడిచారు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ నరేష్ మృతి దేహానికి పూజలు చేసి నివాళులర్పించారు. కలుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

కలుంబానికి సానుభూతి తెలుపుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్